
 

προς την εργατική τάξη, τη νεολαία και το λαό της περιοχής 

 

Αποτελεί επικίνδυνη εξέλιξη για το λαό της περιοχής μας η πραγματοποίηση 

της μεγαλύτερης Νατοϊκής άσκησης που έχει γίνει ποτέ στην Ελλάδα και η 

οποία θα πραγματοποιηθεί από 30 Σεπτέμβρη έως 11 Οκτώβρη στη 

αεροπορική βάση της Ανδραβίδας. 

 

Στη συγκεκριμένη άσκηση θα λάβουν μέρος περισσότερα από 140 αεροσκάφη, 1.500 

άτομα προσωπικό και μέσα υποστήριξης από 14 χώρες της λυκοσυμμαχίας, ενώ θα 

χρησιμοποιηθούν κι άλλες βάσεις της χώρας όπως ο Άραξος και το Άκτιο. 

Η ανησυχία του λαού είναι ακόμη μεγαλύτερη αφού η άσκηση πραγματοποιείται σε μια 

περίοδο όπου γενικεύονται τα πολεμικά μέτωπα σε Ουκρανία και Μέση Ανατολή, τη 

στιγμή που το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ με τις πλάτες των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ και ΕΕ 

δημιουργεί μια νέα Γάζα στο Λίβανο σκοτώνοντας χιλιάδες αμάχους και παιδιά. Και όλα 

αυτά ενώ βαθαίνει με ευθύνη της ελληνική κυβέρνησης η εμπλοκή της χώρας μας στις 

πολεμικές συγκρούσεις.  

Κανένας εφησυχασμός! 

Εδώ και τώρα να σταματήσει η κυβέρνηση να μετατρέπει τις βάσεις της χώρας 

μας σε Νατοϊκά στρατόπεδα και ορμητήρια πολέμου. 

 

Είναι τεράστιες σήμερα οι ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης και των κομμάτων που 

πίνουν νερό στο όνομα του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Είναι όλοι τους απόλυτα ζυγισμένοι και 

στοιχισμένοι στον σχεδιασμό της βαθύτερης εμπλοκής στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ - 

ΝΑΤΟ - ΕΕ, μετατρέποντας την χώρα μας σε πολεμικό ορμητήριο και ταυτόχρονα τον 

λαό μας σε στόχο αντιποίνων. 

Μάλιστα την ίδια ώρα που εντείνεται η επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ ενάντια στο 

λαϊκό εισόδημα, που η ακρίβεια σπάει κόκκαλα και οι μισθοί, οι  συντάξεις είναι 

καθηλωμένοι, που η υγεία έχει γίνει ένα πανάκριβο εμπόρευμα και τα σχολεία των 

παιδιών μας δεν έχουν εκπαιδευτικούς, η κυβέρνηση δίνει απλόχερα δισεκατομμύρια 

ευρώ για αγορές πολεμικών εξοπλισμών, στέλνει φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα που 

στοιχίζουν μισό εκ. ευρώ την ημέρα. Και όλα αυτά για να υπηρετηθούν οι Νατοϊκές 

ανάγκες και σχεδιασμοί, για να στηριχθεί το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ που 

δολοφονεί παιδιά και αμάχους.   

Οι επικίνδυνες αυτές εξελίξεις απαιτούν η λαϊκή ανησυχία και οργή να γίνει 

τώρα οργανωμένη πάλη ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στα επιθετικά 

σχέδια των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ.  



Η πολιτική που συνθλιβεί τα εργατικά, λαϊκά δικαιώματα, είναι ίδια που εμπλέκει το λαό 

και στους επικίνδυνους πολεμικούς σχεδιασμούς. Είναι οι δυο όψεις του ίδιου 

νομίσματος. 

Το σύνθημά μας είναι περισσότερο επίκαιρο από κάθε άλλη φορά: Ούτε γη - 

ούτε νερό στους φονιάδες των λαών! 

Καλούμε τους εργαζόμενους, τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς της νεολαίας, των 
γυναικών, του λαϊκού κινήματος να εκφράσουν την αντίθεσή τους στην 
πραγματοποίηση της μεγάλης αυτής Νατοϊκής άσκησης. Να απαιτήσουν να μην 

πραγματοποιηθεί και να βροντοφωνάξουν να φύγουν οι Νατοϊκοί από της Ανδραβίδα και 
τον Άραξο. Να διεκδικήσουν αγωνιστικά την μη εμπλοκή των ελληνικών αεροπορικών 
βάσεων της Δ. Ελλάδας (Άκτιο, Άραξος, Ανδραβίδα, Καλαμάτα), αλλά και όλης της 

χώρας, σήμερα στο πολυεθνικό θέατρο δοκιμών των εγκληματικών σχεδίων τους, αύριο 

στο αιματοκύλισμα άλλων λαών. 

Απαιτούμε:  

• Απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. 

• Κανένας αξιωματικός, στρατιώτης, ναύτης έξω από τα σύνορα. 

• Να επιστρέψουν όλες οι αποστολές των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων που 

βρίσκονται εκτός συνόρων. Καμία φρεγάτα στη Μέση Ανατολή.  

• Να σταματήσει η αποστολή στρατιωτικού οπλισμού στην Ουκρανία. 

• Να κλείσουν τώρα οι αμερικανικονατοϊκές βάσεις στην Ελλάδα. 

• Ποτέ ξανά πυρηνικά στον Άραξο. 

• Λευτεριά στην Παλαιστίνη, ο παλαιστινιακός λαός να αποκτήσει τη δική του πατρίδα. 

 

Όλοι και όλες στη κινητοποίηση καταδίκης των Νατοϊκών σχεδιασμών τη Δευτέρα 30 

Σεπτεμβρίου και ώρα 6:30μμ στην Ανδραβίδα.  

Συνεχίζουμε με μεγάλα συλλαλητήρια το Σάββατο 5 Οκτώβρη και ώρα 11:00πμ σε 

Πάτρα, πλατεία Τριών Συμμάχων και Αμαλιάδα στην κεντρική πλατεία.  

Καλούμε όλα τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς να προχωρήσουν σε πλατιά 

ενημέρωση και συζήτηση με τους εργαζόμενους, το λαό και τη νεολαία της περιοχής. Να 

φτάσει το κάλεσμα σε κάθε χώρο δουλειάς, γειτονιά και χωριό της περιοχής μας.  

Σεπτέμβρης 2024 


